

翻墙软件电脑下版载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医院治不好的病 学法轮功七、八天好了

〔中国辽宁来稿〕我是农民，今年六十三岁，家住辽宁省葫芦岛兴城市农村。二零一五年八月，我病了，高烧达四十度，浑身没劲、不舒服、吃不了饭。当地的村医确诊我得的是“布病”，就是羊身上的一种病菌传给了人。可我不知是谁家的羊去吃了我家的苞米杆，我每天要去抱苞米杆，给妻子烧火做饭，妻子却啥事没有。乡村医生为我打了五、六天针，也不见好，我就去了兴城市医院。

在市医院，我住了十多天，花了五千多元钱，医生也没给我治好，没办法，我就回家了。又听说大寨医院设立了一个专治疗“布病”的医疗点，我又去了那里，又花了七、八百元，一点用也没有。

在这期间，我带病去了甘肃打工。真是祸不单行！我又从工地地面上掉到刚挖的十二米深的深井里！井里有石头瓦块，还有水泵。这下摔的可真不轻：腰摔的疼的不行，坐都不能坐，吃饭都得站着吃，穿鞋得让妻子给我穿。

万般无奈时，妻子说：“你跟我学法轮功吧，可能是让你通过这种方式得法的。”

妻子是一九九八年学大法的。学大法后，她变的宽容、豁达，啥事也不计较了，也就是平常人们讲的叫“能吃亏”了。我就经常骂她是“白傻子”。无奈之下，我就跟着妻子一起学炼法轮功了。

通过学法炼功，我的心性一天一天也在提高，每天都在同化真、善、忍。七、八天后，我的病好了，腰也不痛了，能下地干活了，再不用妻子伺候了。我这个高兴啊，学大法真是太神奇了！◇



痴呆儿变成栋梁材

【明慧网】儿子小时候磨难多多，早产一个半月，生下来只有五斤多一点，月子里一个月都紧闭双眼不睁开，嘴唇乌紫，吓得我母亲不敢给他洗澡。儿子长至一岁半时，又被医院误诊为肠套叠，做了手术，从此噩梦不断，每月必发烧咳嗽，要打吊针十几天才会痊愈。很多个夜晚，我和丈夫在医院病床上陪他打针。

儿子三岁时还不会说话，同事们背地里都议论说我生了个痴呆儿。儿子上小学后因身体瘦弱经常被同学欺负。我得法后也叫儿子和我一起炼，儿子说等放暑假后再炼。结果儿子放假后，才在公园里炼了几天功，邪党就开始迫害法轮功了。那年儿子十一岁。

迫害开始后，我就和儿子在家里看《转法轮》，炼功。儿子也不再发烧咳嗽了，不用打头孢了。二零零零年十月放假期间，我和十二岁的儿子一起去北京为大法鸣冤，我俩在天安门广场给游客们发大法真相传单。

后来我被邪党非法关押洗脑班、劳教所，儿子因无人照看，被丈夫送进寄宿学校住读。有一次，学校让学生在横幅上签名诽谤法轮功，儿子不签名，也告诉他的同桌不要签名。我出狱回家后，惊讶地发现原先瘦弱的儿子居然长高了一个头，我知道是慈悲伟大的师父在看护着小弟子。

儿子上高中时，身高已经长到了1.84米，现在的孩子都很娇气，而儿子品学兼优，待人真诚，愿帮助别人，当副班长，班里换纯净水、喷药、换灯泡、搬行李等重活、脏活他都抢着干，以致班里女生都说，将来嫁人就嫁他这样的人。老师和同学都很喜欢他。



儿子以优异成绩考上了名牌大学，又读了名校研究生，毕业后进入大型央企工作，儿子学的是金融，工作后又自学通过了国家司法考试，而且是一次就通过考试拿到证。国家司法考试是很难考过的，有的司法专业学生都要考好几年才能考过呢。同事们都说：你儿子真优秀，你不在家他自己还学得这么好，长得这么帅。我说他有神在管哪，比我管强多了。

是大法改变了儿子的命运，使他成为一个栋梁材。有一次我梦到，在一个空旷的体育场里，师父两只大手一边一个同时把我和儿子拎到了美好的天国世界里。

真心希望有缘人静下心来读一下《转法轮》这本天书，他是一本能带人返回自己天国世界的宝书，他能带领人返本归真，真正走上回归天堂之路。弟子感谢师父的慈悲苦度，弟子无以为报，我会一如既往、义无反顾的随师法正人间，精进学法多救人，圆满完成自己的史前大愿。

感谢师父！感谢大法！师父您辛苦了！◇

文 / 湖北大法弟子 梅馨

退休校长：念“法轮大法好，真善忍好”能保命

【明慧网】我是一名退休的中学校长，现年七十二岁。在职期间，有人给我讲法轮功是教人向善的，我心里却很反感，与所有被媒体宣传欺骗的人一样认为那是反党反社会的，是迷信，只能骗那些没文化没素质的人。有一天我在楼道捡到一本小册子，我拿回家仔细看了看。看完后，我对法轮功的看法完全改变了，因为里面写的事例真实，充满善意。这法轮功究竟是什么呢？如果有书能看看就知道到底是怎么回事了吧？

有一天一位法轮功学员又给我讲法轮功是什么，还劝我如果我加入过中共的党团队组织要赶快退出来。我说：“如果你有书借给我看看再说。”第二天那位法轮功学员就把一本书借给了我。我一看书名是《转法轮》。

我把《转法轮》从头看到尾。看完觉得这书写的太好了，是在告诉人们人为什么要做好人、做善良人的深刻道理。我抓紧时间又看了一遍。第三天在还书时，那位学员又劝我“三退”，我爽快的以真名实姓退了。

在二零一四年十月份，一个朋友搬家我去送礼，吃罢晚饭回家，正走在斑马线的中间，冲过来一辆

摩托车，把我撞飞到二十几米远外，掉在地上。我听到周围的人都惊呼起来，有的说：“撞死了一个老爷子！”都在指责那个骑摩托撞我的年轻人。年轻人吓的直哭。我心里一直在念“法轮大法好，真善忍好”。围观的人说：“赶快送医院！”“赶快报交警！”那个年轻人用手探我的鼻子，看看是否有呼吸？我轻声说：“快把我扶起来靠墙坐着。”他说：“我家很穷，身上没有多少钱怎么办？”我又让他先扶我到旁边去坐下休息一会儿。

坐下后，我轻声对他说：“小伙子，别担心，也不会跟你要一分钱。你把我撞飞那么高掉下来，我还活着，好像没受多大的损伤，我不用去医院。”我接着告诉他，我是看了《转法轮》这本经书的，是李大师在保护我。我在心里一直默念“法轮大法好，真善忍好，师父好”。我对年轻人说：请你给我挡个“的车”，把我扶上车，我自己回家去；也请你牢记“法轮大法好，真善忍好”，遇到危难能保命！

这时小伙子掏出三百元钱要给我，我对他说：我一分钱不要你的，我要按照“真、善、忍”做人，做个善良人。《转法轮》书里

说：“好坏出自人的一念，这一念之差也会带来不同的后果。”我如果想要钱的话，我可能伤势会非常严重，几十万、几百万，甚至能使你倾家荡产！小伙子感动的哭了，说：“叔叔，我把住址、手机号、车牌号、身份证号都留给您，如果有事您找我。”我说，我什么也不要你的，只希望你记住：我是因为看了《转法轮》这本书，才能这样处理这场车祸的。你也要记住法轮功学员告诉我们的能救命的九个字，就是：“法轮大法好、真善忍好”，按真善忍做人。

这时小伙子还是说要送我回家。我说：“天已黑了，你家里的人还惦记着你呢，我自己回家。”他问我家住在哪，改日要来看我。我说：“感谢李大师的保佑！一场灾难却让你我都平安。其它的你都不用担心了。”小伙子帮我叫了出租车。

围观人都说：“小伙子，你今天可是遇到好人了，没向你要一分钱，非要自己回家。这老爷子从那么高掉下来，昏过去又活过来了，身体却没受损伤，真是命大福大！一定是有神仙保佑。”

说来真惭愧，看了《转法轮》十来年了，至今我还没有修炼法轮功；车祸这事过去也已经八、九年了，今天我才把这件神奇的事写出来证明法轮大法是佛法，相信大法好能保命。我平时只是给亲朋好友们说过此事。今天写出来感恩李大师的救命之恩！感谢大师的慈悲救度！

二零一二年二月份我也请了一本《转法轮》，我要真正修炼法轮功了。我也希望所有的人都能记住“法轮大法好，真善忍好”，遇到危难能保命。◇

文／中国大陆新学员

西安市新城区法轮功学员妙忠军将被非法庭审

陕西省西安市新城区法轮功学员妙忠军的家属接到通知：妙忠军将于3月23日上午九点半在莲湖区法院被非法庭审。

公诉人是莲湖区检察院赵诗媛，法官是权波蓉。这两位多次参与办案。在检察院阶段，赵诗媛违法拒绝律师拷卷，撒谎编造理由，律师向上级部门反映情况后，赵诗媛次日匆忙将案卷移交至莲湖区法

院，违法避开律师合法拷卷。

去年7月25日被绑架后，其母亲李凤花常担心儿子，思念儿子，经常失眠，查出绝症，卧床不起，于今年3月13日中午悲愤离世，留下妙忠军97岁高龄的父亲。◇

